
 2019/2020ت ر  هندسة كهربائية                2أحمد زهراوي                                قسم :  ثانوية

 ساعة  2المدة:        -2-ثلاثي  -2-فرض 

 النتيجة بدون وحدة خاطئة  -2-يجب إيجاد العلاقة النهائية ثم التطبيق العددي     -1- هامة:ملاحظات 

 محاولة الغش غش  -4-النتيجة بدون علاقة و تعويض خاطئة حتى و لو كانت صحيحة  -3-                    

 تحتوي على التفرع: Z50H وبتردد v220 كهربائية موضوعة تحت توتر متناوب قيمته الفعالة : منشأة(ن8)-1-تمرين 

  0.707، معامل استطاعته  5KW  استطاعته يمتصمحرك 

 ، يعتبر عنصر مقاوم. 2KWاستطاعته  يمتصكهربائي فرن 

 نعطي القيم التالية 

tan sin cos  

1 0.707 0.707 045 

0.2.3 0.199 0.0.98 011.478 

0 0 1 00 

 ن(1)؟ 2Iو الفرن  1Iما هو التيار الذي يمتص من طرف المحرك  -1

 نMQ (1)للمحرك  الارتكاسية(سب الاستطاعة الردية )أ ح -2

 نTP (0.5)الفعالة الكلية  ةالاستطاعأحسب  -3

 نTS (0.5)اهرية ظأحسب الاستطاعة ال -4

 نI (0.5)أحسب التيار الكلي  -5

 ن(1)أرسم مثلث الاستطاعة  -6

 نTcos (0.5)أحسب  معامل الاستطاعة الكلي   -7

 ن(0.5)؟TZما هي قيمة الممانعة الكلية  -8

  والفرنعلى التوازي مع المحرك Cبوضع مكثفة  1 إلىنريد رفع معامل الاستطاعة 

مع تمثيلها على مثلث  ن(0.5)المتحصل عليها بعد وضع المكثفة  Qما هي قيمة الاستطاعة الارتكاسية )الردية(  -9

 ن(0.5) الاستطاعة السبق

 نC (1)المكثفة  أحسب سعةو CQاستنتج الاستطاعة الارتكاسية للمكثفة  -10

 ن(0.5)لورشة بعد وضع المكثفة أحسب شدة التيار الكلية الممتصة من طرف ا -11

وتيار خروج  5vفي نظام وجب توفير تيار مستمر قدره  الإلكترونيةمن أجل تغذية بعض الدارات  ن( 8)-2-تمرين

0,1A  دارة التغذية المبينة في بإنجاز، لهذا نقوم 

 التالي الشكل 

 ن(1) طابق؟ما اسم كل  -1

 ن(2) 1اشرح عمل طابق -2

 

 





 الاسم :...................اللقب :..................................يمكنك استعمال خلف الورقة للاجابة
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علند إيصال اللف الأولي الى منبع تيار متناوب يولد مجال مغنا طيسي متغير ينقل عبر  -: 1 (: شرح عمل طابق2ج

 الدارة المغناطيسية الى اللف الثانوي حيث يولد قوة محركة كهربائية )توتر متغير(

 -نسبة التحويل : (: إيجاد3ج

𝑚 =
𝑈1

𝑈𝑒
=

10

220
= 0.045 

 (: إيجاد عدد حلقات اللف الثانوي4ج

𝑚 =
𝑈1

𝑈𝑒
=

𝑛2

𝑛1
=

10

220
= 0.045 ⟹ 𝑛2 =

10 × 1000

220
= 45.45 

  0.1Aو تيار الخروج  5v: توتر الخروج  التعليل 78L05هو  المنظم المناسب(: 5ج

 
 (: المنحنيات 6ج

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 -: -3-تمرين 

 (: حساب مقاومة الدخول :1ج

𝑅𝐸 =
𝑅1𝑅2ℎ11

𝑅1𝑅2 + 𝑅1ℎ11 + 𝑅2ℎ11
=

18 × 2.7 × 1.5

18 × 2.7 + 18 × 1.5 + 2.7 × 1.5
= 0.915𝑘Ω 

 sRحساب        

𝑅𝑠 =
𝑅3𝑅𝑐ℎ

𝑅3 + 𝑅𝑐ℎ
=

4 × 100

4 + 100
= 3.846𝑘Ω 

  Av(: معامل التضخيم 2ج

𝑉𝑒 = 𝐼𝐵ℎ11 
 

𝑉𝑠 = −ℎ21𝐼𝐵𝑅𝑠 ⟹ 𝐴𝑣 = −
𝑅𝑠ℎ21𝐼𝐵

ℎ11𝐼𝐵
= −

𝑅𝑠ℎ21

ℎ11
= −

3.846 × 100

1.5
= −256.4 

 Vs :-          t510πsin2  2.564-t=510π2sin0.01× .4256 -(t)=eV v(t)=AsVعلاقة 

 التضخيم في التيار  (: 3ج

𝐴𝐼 =
𝐼𝑠

𝐼𝑒
=

ℎ21𝐼𝐵

𝐼𝐵ℎ11

𝑅𝐸

=
ℎ21𝐼𝐵𝑅𝐸

𝐼𝐵ℎ11
=

ℎ21𝑅𝐸

ℎ11
=

100 × 915

1500
= 61 

 40.46x 61=15=256.4 IAx  VA  =PA                 (: استنتاج التضخيم في الاستطاعة4ح
 
 
 



 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


